
IZVJEŠTAJ 

Suradnja SPTK Zagreba i OŠ „Matija Gubec“, Donji Tavankut 

 

U okviru suradnje Saveza udruga pedagoga tehničke kulture Zagreba i Osnovne 

škole „Matija Gubec“ iz Donjeg Tavankuta, R. Srbija, održan je V. Međunarodni kamp 

tehničkih vještina od 30. do 31. ožujka 2026. 

 

U programu V. Međunarodnog kampa tehničkih vještina održane su dvije radionice 

za učenike škole domaćina, te radionica i okrugli stol za učitelje. Radionice su 

organizirane s ciljem poticanja kreativnosti, tehničkih vještina i timskog rada među 

učenicima, te popularizacije tehničkog stvaralaštva u osnovnoškolskom obrazovanju. 

U radionicama su sudjelovali učenici viših razreda, a s njima su radili voditelji iz 

SPTK Zagreba: Valentina Dijačić, Svjetlana Seljanec Savković i Karolina Bartulović, 

zajedno s učiteljem tehničke kulture škole domaćina Brankom Stantićem. 

Učenici su imali priliku izrađivati tehničke modele i praktične projekte koristeći 

različite materijale i alate. Poseban naglasak stavljen je na razvoj praktičnih znanja, 

sigurnost pri radu, te razumijevanje osnovnih principa tehničkih sustava. Radionice su 

bile dinamične i interaktivne, a učenici su pokazali izrazit interes i angažiranost. 

Održan je okrugli stol za učitelje tehničke kulture iz osnovnih škola Tavankuta i 

Subotice, na temu organizacije nastave tehničke kulture i provedbe projektnih 

aktivnosti: „Izazovi i primjeri dobre prakse“, te radionica iz područja elektrotehnike. 

Sudionici radionice su bili: Olgica Buljovčić - OŠ Jovan Mikić iz Subotice, Anđela 

Mujanović – OŠ Vladimir Nazor iz Đurđina, Zoran Vujković – OŠ Kizur Ištvan iz 

Subotice, Jelena Hajnal – OŠ Majšanski put iz Subotice, Marko Davorija – OŠ Vuk 

Karadžić iz Bajmoka, Marija Ivić – OŠ Jovan Mikić iz Subotice, Marijana Pavličević – 

OŠ Vuk Karadžić iz Bača, Branko Stantić – OŠ Matija Gubec iz Tavankuta , Dubravko 

Bilinović – OŠ Matko Vuković iz Subotice, Grgo Stantić , Laslo Lisak i Vinko Ostrogonac 

– Tehnička škola Ivan Sarić iz Subotice. 

Domaćin je organizirao svečanu večeru kao nastavak druženja na kojoj su nam se 

pridružili predstavnici Tehničke škole „Ivan Sarić“ Laslo Lisak, Vinko Ostrogonac i Grgo 

Stantić. Iz OŠ „Matija Gubec“ Branko Stantić, Ivana Horvat, Nikola Blažević i Marija 

Benčik. U neformalnom družanju svi sudionici imali su prigodu dodatno razmijeniti 

iskustva, dogovoriti oblike budućih suradnji i podržati ovakav oblik međunarodne 

suradnje. 

 



Suradnja između SPTK Zagreba i OŠ „Matija Gubec“ pokazala se iznimno 

uspješnom. Dogovoreno je da će se aktivnosti nastaviti i u budućnosti kroz nove 

radionice i zajedničke projekte usmjerene na razvoj tehničke kulture među mladima i 

kao oblik stručnog usavršavanja odgojno-obrazovnih djelatnika u području tehničke 

kulture. 

Provedene radionice ostvarile su svoj cilj – unaprijedile su znanja i vještine 

učenika te doprinijele jačanju suradnje između SPTK Zagreb i OŠ „Matija Gubec“, Donji 

Tavankut. Svoje zadovoljstvo suradnjom svi sudionici iskazali su visokim ocjenama u 

evaluacijskom obrascu, što je dodatni poticaj za nastavak provedbi programa 

Međunarodnog kampa i sljedeće godine. 

Zahvaljujemo se domaćinima i svim sudionicima na trudu, entuzijazmu i doprinosu 

uspjehu projekta. 

 

Izvješće pripremila: 

Valentina Dijačić, predsjednica SPTK Zagreba 

U Zagrebu, 4. travnja 2026. 


